



## Сегодня исполнилось 8 лет со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 8-ой годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», определивший деятельность Следственного комитета как самостоятельного ведомства вне системы прокуратуры РФ.

С профессиональным праздником сотрудников следственного управления и ветеранов следствия поздравил руководитель управления генерал-лейтенант юстиции Виталий Георгиевич Волков. Руководитель управления поблагодарил сотрудников за добросовестную службу, профессионализм и верность присяге.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

Присутствующим зачитали поздравительную телеграмму Председателя Следственного комитета А.И. Бастрыкина.

В ходе мероприятия были награждены сотрудники следственного управления, достигшие в 2018 году высоких показателей в своей работе. Руководитель следственного управления вручил отличившимся сотрудникам ведомственные медали, почетные грамоты и благодарности.

## Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1289532>